

С октября по январь в средней группе проходила работа по реализации дизайн-проекта «Лягушка-говорушка». Благодаря данному проекту развивающая предметно-пространственная среда группы стала содержательно-насыщенной, трансформируемой, полифункциональной, доступной для всестороннего развития наших детей.

Центр «Лягушка-говорушка» направлен на развитие речевой активности и творческих способностей детей. Нами были изготовлены разнообразные развивающие и дидактические игры, мнемотаблицы, опорные схемы, созданы картотеки пальчиковых, речевых и обучающих игр по определенным темам.

Работая над проектом «Лягушка-говорушка», мы достигли следующих результатов:

- создана положительная эмоциональная среда общения между детьми, родителями и педагогами группы;
- развиваются коммуникативные, познавательные и творческие способности детей и родителей в процессе совместной деятельности;
- обогатились педагогические знания о музейной педагогике и проектной деятельности всех участников данного проекта.





Если хочешь многое узнать и активно говорить, тебя ждёт Лягушка – говорушка и друзья группы «Непоседы».

Материал подготовлен воспитателями Мандеш Л.И. и Худова Т.М.